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Цель и задачи урока
Предметный компонент 

- Знать лексический материал по теме; 

- Уметь корректно использовать лексику в контексте темы.

Метапредметный компонент 

- Уметь работать с гиперссылками для поиска информации;

- Уметь обрабатывать и систематизировать полученную информацию;

- Уметь выстраивать порядок своей работы при выполнении заданий; 

- Уметь вести диалог, соблюдая формы вежливости;

- Уметь слушать, слышать, договариваться  совместном решении;

- Уметь анализировать и объективно оценивать свою/чужую работу.

УМК: English, Vereshchagina I.N., Bondarenko K.A., Pritykina T.A..

Возраст учащихся: 3rd form: 9-10 years.



Видеоматериал

• Источник: канал YouTube

• Активная ссылка:

https://www.youtube.com/watch?v=iBXOcZwzWXw&app=desktop

• Название: Видеокурс по английскому языку - Урок №1: In the morning -
Утром

• Продолжительность: 3:17 минут.

https://www.youtube.com/watch?v=iBXOcZwzWXw&app=desktop


Сопроводительные материалы для 
конспектирования



«Ключи» к заданиям для работы с видео



Вопросы по содержанию видео

• Платформа https://quizlet.com/

• Задание

https://quizlet.com/ru/535182715/daily-life-flash-cards/

https://quizlet.com/
https://quizlet.com/ru/535182715/daily-life-flash-cards/


Вопросы для асинхронного обсуждения

• What are you doing in the morning?

• When do you usually get up in the morning? 

• Do you do morning exercises? 

• Do you take shower in the morning? 

• When do you go to school?

• Платформа: Viber, группа 3Б класса. 



Характеристика этапа Clarify

• Форма работы: фронтальная.

• Инструкция: 

- Выявление затруднений учащихся. 

- Перевод ЛЕ.

- Учащиеся задают вопросы о том, что  вызвало непонимание. 

- Уточняют сложные ЛЕ. 

• Отведенное время: 5 минут



Характеристика этапа Expand

• Форма работы: фронтальная. 

• Инструкция:

- Обучающиеся отвечают на вопросы учителя.

- Приводят свои примеры с помощью учителя, на основе слов,  

записанных в словарь. 

• Отведенное время: 7 минут.



Дальнейший ход урока. Apply

• Форма работы: фронтальная и групповая.

• Инструкция

- Повторение ЛЕ за учителем. Суфлер - актеры. 

- Поиск слов в тексте, относящихся к теме In the morning.

- Дополнить рассказ, глядя на картинки.

• Отведенное время: 13 минут



Дальнейший ход урока. Produce 

• Форма работы: парная 

• Инструкция

- По картинкам составить рассказ о начале своего обычного дня,  

рассказать его своему партнеру. 

• Отведенное время: 15 минут



Анализ плана на предмет достижения метапредметных результатов. 1.



Анализ плана на предмет достижения метапредметных результатов. 2.
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Благодарю за внимание

Спасибо за возможность узнать новое, стать более 
грамотной! 

Сделать уроки интереснее, а главное современнее и 

ПОЛЕЗНЕЕ ДЛЯ УЧЕНИКОВ.


